

16 января на брифинге Мининформполитики Чувашии озвучило итоги конкурса на должность директора Национальной телерадиокомпании Чувашии. Самое большое количество баллов набрал Александр Магарин, заведующий отделом «Книжная палата» БУ «Национальная библиотека ЧР» Минкультуры Чувашии, который и был признан конкурсной комиссией победителем.

Напомним, заседание конкурсной комиссии состоялось 10 января 2014 года, в конкурсе приняли участие 8 кандидатов:

Владимир Иванов, продюсер радиопрограмм АУ «НТРК Чувашии» Мининформполитики Чувашии;

Татьяна Ильина, руководитель администрации Межрегиональной общественной организации «Чувашский национальный конгресс»;

Александр Кириллов, заместитель начальника организационно-контрольного отдела Минсельхоза Чувашии;

Александр Магарин, заведующий отделом «Книжная палата» БУ «Национальная библиотека ЧР» Минкультуры Чувашии;

Марина Степанова, корреспондент службы информационных программ телевидения ГТРК «Чувашия»;

Анастасия Степашина, исполнительный директор ООО «РТВ-Регион»;

Сергей Степченко, генеральный директор ООО «Такси 24 Казань»;

Юлия Стройкова, заместитель директора АУ «НТРК Чувашии» Мининформполитики Чувашии.

Оценивала кандидатов на должность директора НТРК Чувашии конкурсная комиссия из 13 человек. Помимо представителей Мининформполитики Чувашии, в составе комиссии – заместитель министра имущественных и земельных отношений Чувашской Республики Светлана Иванова, заместитель председателя Комитета Государственного Совета Чувашской Республики по социальной политике и национальным вопросам Игорь Кушев и независимые эксперты:

Наталья Володина, член Общественного совета при Министерстве информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики;

Валентина Иванова, член комиссии по вопросам культуры, образования, этноконфессиональных отношений и информационной политики Общественной палаты Чувашской Республики;

Николай Казаков, сопредседатель Чувашского регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию»;

Валерий Клементьев, первый вице-президент – председатель Исполкома Межрегиональной общественной организации «Чувашский национальный конгресс»;

Нина Семедова-Полупан, заведующий кафедрой социальных технологий, профессор Чебоксарского филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации».

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)

